CM2-ACP2- Fiche éléve supplémentaire*

REBMA

Date: ............ Prénom : ...ccoeeuen.

Probleme 1

Place au fur et a mesure les lettres correspondant a chaque question dans le tableau a compléter.

Tableau a compléter

Je trouve la réponse directement

Je trouve la réponse en

Je ne peux pas répondre

en lisant comparant les nombres,
en calculant
Les populations
A. Quelle est la population de la Chine en 1980 ?
Pays Nombre Nombre Nombre
d’habitants | d’habitants | d’habitants
en 1960 en 1980 en 2015 B. Combien d’habitants vivaient en France en
Allemagne | 72810000 | 79290000 | 81280000 1980 ?
France 46 650000 | 55220000 | 64726000
C. Quel était le pays le plus peuplé en 2015 ?
Royaume 52400000 | 56310000 |65179000
Uni
Brésil 727 1217 21
rest 80 000 00000 0000000 D. Quel pays avait une population de 24 590 000
Canada 17910000 | 24590000 | 36362000 habitants en 2015 ?
Russie 1199500000 | 139900000 | 146 367 000
Suede 7 485 000 8311 000 9672 000 E. De combien d’habitants la population du Brésil
a-t-elle augmenté entre 1980 et 2010 ?
F. La population de Royaume Uni a-t- elle
augmenté ou diminué entre 1960 et 2015 ?
Probléme 2

Quel est le pays dont la population dépassait les 100 000 000 d’habitants en 1960 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

JEXPLIGUE MO FEPONSE & ...t et eeeetee ettt te e et eteeee e et ate e e et ae e aesteaee st aaeaea e aes seaesaesntesanensaeeaeanseaesaesntesenensntesansneans
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Probléeme 3
Quel est le pays le moins peuplé entre la Suéde, le Canada et la France ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

JEXPDIIGUE MG FEPONSE & ...ttt ettt et etesteste et et e bt e s et stesbe e e atesrs et aessenseensestesteansarsaessensen st stesneansans

Probléme 4
Quel pays a vu sa population diminuer entre 1980 et 2015 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

JEXPLIGUE MO FEPONSE & ...ttt et et et et et et et aas st aas e e etesbe st stestesee e e ssssensessessessesaassesaenansans

Probleme 5
De combien d’habitants la population de la Suéde a-t-elle augmenté entre 1980 et 2015 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

L EXPIIQUE MG FEPONSE : ...t ettt et st s te s te e et et e s et st ste e e aae et et aestenseeneestesteann et aessessenstestesrnennans

Probléme 6
Quel pays est passé d’une population de 24 590 000 habitants a 36 362 000 habitants entre 1980 et
20157

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

JEXPLIQUE MO FEPONSE & ..ottt sttt st st s s s e e e e s e a e et et et e e aaeeae e st abe st st st seesaeses seseenesnennen
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